



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего генерального директора акционерного общества «Научно-исследовательский институт физических измерений» в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственным отделом по Ленинскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего генерального директора акционерного общества «Научно-исследовательский институт физических измерений» (НИИФИ) в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ). Уголовное дело расследовано при взаимодействии регионального Следственного комитета и УФСБ России по Пензенской области.

По данным следствия, не позднее февраля 2017 года исполняющий обязанности генерального директора НИИФИ при проведении открытого конкурса на заключение государственного контракта на выполнение опытно-конструкторской работы решил получить в распоряжение возглавляемого им предприятия дополнительные денежные средства путем завышения цены контракта.

В июне 2017 года НИИФИ одержал победу в открытом конкурсе. В результате злоупотребления генеральным директором должностными полномочиями предприятием необоснованно освоены денежные средства в размере более 26 млн рублей, причинив материальный ущерб Госкорпорации «Роскосмос».



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1372614>